

Анотація навчальної дисципліни

Заплановані результати навчання.

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання знань щодо методів і прийомів діагностики діяльності підприємств агробізнесу та навичок їх використання.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення науково-теоретичних основ діагностики діяльності підприємств агробізнесу; ознайомлення з методами діагностики внутрішнього і зовнішнього бізнес-середовища, зовнішньоекономічної діяльності у сфері агробізнесу; формування вмій діагностики ресурсного забезпечення та комплексного оцінювання фінансово-економічного стану підприємств агробізнесу; набуття навичок діагностики та прогнозування результатів виробничої діяльності, собівартості, фінансових результатів та рентабельності.

Компетентності:

загальні:

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

спеціальні (фахові):

СК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.

СК 10. Здатність володіти теоретичними та методичними прийомами для вирішення проблем забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури.

Програмні результати навчання:

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.

Програма навчальної дисципліни.

Тема 1. Науково-теоретичні основи діагностики діяльності підприємств агробізнесу.

Тема 2. Загальна характеристика методів і прийомів діагностики діяльності підприємств агробізнесу.

Тема 3. Методи діагностики внутрішнього і зовнішнього бізнес-середовища.

Тема 4. Методи і прийоми діагностики виробничого потенціалу підприємств агробізнесу.

Тема 5. Методи і прийоми діагностики та прогнозування результатів виробничої діяльності підприємств агробізнесу.

Тема 6. Методи і прийоми діагностики та прогнозування собівартості, фінансових результатів та рентабельності.

Тема 7. Діагностика економічної безпеки у сфері агробізнесу.

Тема 8. Методи комплексного оцінювання фінансово-економічного стану підприємств агробізнесу.

Трудоємність:

Загальна кількість годин – 90.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю – екзамен.